



**Tipul locuinței :** apartament

**locuință :** 51 m<sup>2</sup>

**locație :** Benidorm

**dormitoare :** 1

**toailete :** 1

✓ jacuzzi

✓ terasă

NOUL COMPLEX REZIDENTIAL DE LUX PE PRIMA LINIE DIN BENIDORM O noua icoana a viitorului in Benidorm Skyline care va fi livrata in 3 ani. Complex rezidențial și hotelier de lux Benidorm First Line, nou construit, cu apartamente cu 1, 2 și 3 dormitoare, cu vedere magnifică la mare. Clădire modernă cu peste 44 de etaje, 158 de metri înălțime, peste 200 de apartamente și un hotel exclusivist, pe ultimul teren care va avea vedere directă la plaja Poniente din Benidorm. Ansamblul rezidențial va mai avea saună, spa, hol, sală de sport, zonă de yoga și Pilates, spații de coworking, grădini, sky gardens, teren de tenis și paddle tennis, club social, restaurant, spații mari de depozitare și parcări cu încărcare electrică pentru aproximativ 180 de mașini. De asemenea, va avea un auditorium și un Beach Club cu trei zone diferite de iarbă, nisip și lemn cu acces direct de pe plajă, unde vă puteți bucura de lumina serii și de stilul de viață mediteranean. Designul clădirii va avea un nou peisaj: în jurul clădirii vor fi recreate dune de inspirație mediteraneană, care vor dialoga cu peisajul plajei Poniente. Înconjurat de o enclavă idilică, oaspeții și rezidenții se vor putea bucura și de apa dulce a celor 2 piscine ale sale (una de 1.000 m<sup>2</sup> exclusiv proprietarilor; și alta exterioară, în clubul de pe plajă, de aproximativ 1.500 m<sup>2</sup>). Locuitorii vor trăi în ecosistemul natural oferit de grădinile lor, iar eficiența energetică deja demonstrată de primul proiect al acestei companii de construcții, care a primit în 2022 premiul Macael de la Regele și Regina Spaniei la categoria „Sustenabilitate” pentru că este Prima clădire rezidențială înaltă din Spania cu certificat Leed Gold. Este ultima șansă de a obține un apartament în prima linie cu vedere magnifică la mare în Benidorm! Benidorm oferă posibilități nesfârșite: de la plimbare de-a lungul promenadei, scăldat în apele sale cristaline, practicarea sporturilor acvatice, excursie cu barca pe insula Tabarca sau plimbare prin centrul istoric al orașului Benidorm, cocoțat pe un promontoriu, orașul vechi contrastează cu bulevardele largi ale principalului oraș turistic. Plajele sale cu nisip fin, apele sale cristaline, clima privilegiată și marile sale infrastructuri au dat Benidormului faima sa binemeritată, dotată și cu o mare infrastructură de servicii de înaltă calitate. Există numeroase cursuri de campionat în și în jurul orașului Benidorm, care oferă o provocare bună atât jucătorilor de golf serioși, cât și ocazionali. Aeroportul Alicante este la 60 km.